

¿Recobrarán su iniciativa frente a RUSIA?

Es un hecho que la diplomacia anglo-yanqui ha permanecido silenciosa muchos meses después de terminada la guerra en orden a contener las audacias de la U. R. S. S. Moscú, con planes bien estudiados, daba muestras de un dinamismo avasallador no sólo en las zonas de influencia que en mala hora se le atribuyeron sino en toda la Europa continental, a ella asquible. Mientras los aliados estaban con ella en componenda vergonzante. Pero todo llega en este mundo y parece ser que los ingleses y los norteamericanos se han cansado ya de representar el papel pasivo de tiempos anteriores, que tan malos resultados les ha traído.

El tiempo futuro promete ser muy movido y en torno precisamente de Alemania en sus relaciones con los «cuatro grandes». La batalla primeramente se dará con respecto a la capital germana a la que mira Moscú con sospechosos afanes pretendiendo ahuyentar de ella a los antiguos aliados. Si esto sucediera, desde Berlín la U. R. S. S. se haría el ama de toda Alemania. La reunión del Consejo Alto del Control, que tiene lugar en Berlín, va a ser la clave acaso definitiva de la inteligencia o ruptura de los aliados. Ahora parece ser que no va a haber cabida a los subterfugios y escismas de que son tan duchos los diplomáticos rusos. Y la razón de ello radica en que la situación germana es francamente mala. La población se muere de hambre y no hay manera de arreglar este inquietante problema si no es poniendo en inmediata producción a la propia Alemania en su agricultura, en su industria y en sus explotaciones mineras. Eso de aplastar la vida industrial germana, anhelo vengativo de los primeros meses postbélicos, afortunadamente ha pasado a la historia. Estados Unidos e Inglaterra, y lo mismo Francia, están acordados en afirmar que la ruina germana acarrearía un descenso de siglos en el nivel de vida en el continente viejo. Y persuadidas de ello no han de permitir a Rusia la habilidad de prolongar esta situación. O esta se aviene a hacer una auténtica fusión económica de las zonas germanas, o los anglo-franco-yanquis darán a sus zonas una organización totalmente nueva.

¿Qué sucederá? Acaso Rusia, si se da cuenta del clima yanqui con respecto al comunismo, retroceda en sus sistemáticos planes, mucho más teniendo en cuenta que Truman se ayuda de sus barcos y aviones, muchos de ellos en aguas del Mediterráneo. Este es un síntoma nada adecuado para que Stalin se haga el «tuc».

El tiempo en España y en el extranjero

La transformación atmosférica de estos días. Vientos del Noroeste, no tan fríos como los de Siberia, dan origen a lluvias abundantes

¿Por qué no sopla este invierno aire de Siberia sobre Europa? cabe preguntarse, intrigados. Y podría contestarse que puede ser debido a que ese aire siberiano parece lanzarse, a través del Polo Norte, sobre Norteamérica, como si los rusos estuviesen ensayando un nuevo método de ataque contra los Estados Unidos, arrojando oleadas de aire frío —una «guerra fría»— utilizando medios gigantescos y misteriosos para manejar masas aéreas de millones de kilómetros cúbicos, método en cuya comparación fuesen ridículas los intentos afortunados que los yanquis realizan para producir alguna lluvia artificial.

Que los rusos tengan estos medios no es cierto; pero que las co-

sas están pasando ahora como si los tuviesen, eso sí es verdadero. Pues mientras a los Estados Unidos llegan unas tras otras oleadas de aire de las regiones polares, a Europa no vienen, un cambio, en el invierno que corremos, sino masas atlánticas, que a principios de este mes de enero se lanzaban hacia Europa y que ahora descienden ya en su ataque y nos acometen a los españoles y a los portugueses, y aun a los norteafricanos, lanzando sobre nuestro suelo lluvias que ya han sido abundantísimas por el norte y, a última hora, sobre Baleares, y que son siquiera suficientes por el resto de España.

Mucho más de 100 litros de agua por metro cuadrado de superficie

han caído al norte de Galicia en la semana última; también han pasado de los 100 litros en Santiago y en Santander; han llegado a 50 en casi todo el litoral cantábrico; han pasado de 20 o de 25 en las zonas montañosas o medias de las cuencas del Duero, del Ebro, del Tago y del Guadalquivir, así como en la Laguna (Tenerife) y en Tetuán y Larache (África); finalmente, han sido de algunos litros de agua en todas las provincias, aun en las más secas y áridas de nuestro territorio.

Pero como muchas de las precipitaciones recibidas de las nubes se han verificado no en forma líquida, sino de nieve, no ha sido inmediato y fulminante el efecto de ellas sobre el nivel de los embalses. Sin embargo, algunos de ellos ya han subido de un modo apreciable y consolador, y es posible que suban más en la semana próxima, porque la lluvia caída lo hace ya sobre terreno mojado y porque, aun teniendo que gastar sus reservas prodigamente para atender a la apremiante demanda, recibirán en los días próximos las aguas que en los presentes se van infiltrando en los suelos.

Semanas de nieve abundante en la parte montañosa de España ha sido la última. Y aun en las altas montañas frías de ella. Los pasos de sierra están cerrados en gran número. Y ya se está solidificando en las sierras la capa dura de nieve que en febrero y marzo forma en nuestra Península los campos de patinaje, cuando en esos meses cae nieve fresca y blanda que cubre esta primavera, para entonces ya cristalina y terca.

Esta cubierta que ahora reviste de blanca los campos impide ya los trabajos agrícolas en ellos y el pastoreo. Puede decirse, por consiguiente, que ahora empieza el invierno para los agricultores y para los ganaderos. Hasta estas últimas semanas seguían los rebafios alimentándose de los pastos: desde este momento tienen que ser establecidos y alimentados con pajas. Dicese también que vamos pasando, las gallinas han mudado la pluma prematuramente y que por eso empiezan a poner ya, con arreglo al refrancito clásico:

EL DIARIO DE AVILA

Francisco concertado

Año LL Núm. 15.145

Precio: 50 céntimos

Lunes 26 de enero de 1948

Hacia la formación de un bloque Occidental de Europa que contrarreste el Oriental formado por Rusia

En Luxemburgo

LUXEMBURGO.—El ministro de Asuntos Exteriores luxemburgués, Joseph Bech, ha convocado para el martes a la Comisión parlamentaria de su ramo, con el fin de tratar del ofrecimiento anglo-francés de alianza hecho a los países del Benelux. El jueves se reunirán aquí con el mismo motivo los ministros de Asuntos Exteriores de los tres países: Bélgica, Holanda y Luxemburgo.

En Bélgica

BRUSELAS.—El jefe del Gobierno belga, Spaak, ha pronunciado un discurso durante la celebración de un banquete organizado por la Asociación de Periodistas Socialistas de Bélgica. Manifestó que el tiempo se encargará de demostrar quiénes son los ver-

daderos amigos y aliados de Bélgica. Se refirió a la «guerra fría» entre el Este y Oeste y declaró: «Después de procurar no molestar la susceptibilidad de Rusia durante más de tres años, debemos preguntarnos a nosotros mismos si deseamos o no la creación de un bloque occidental.» Aludió directamente a la propuesta de alianza entre la Benelux, Francia e Inglaterra al manifestar «Hemos llegado a un momento crucial, en el que hemos de dar un paso de importancia mundial y estar dispuestos a aceptar las consecuencias, que no solamente han de repercutir en nuestro país sino en Europa y resto del mundo. El reciente discurso del secretario del Foreign Office significa que nosotros vamos a participar en un bloque occidental. Esta decisión no encierra espíritu alguno de hostilidad hacia la Rusia Soviética. Europa Oriental se ha organizado. La misma Rusia se ha extendido hasta los Países Bálticos que figuran en sus fronteras y ha establecido su influencia en la Europa Oriental, por medio de lo que unos llaman Federación Balcánica y otros Federación del Danubio. La Europa Occidental —dijo finalmente— no puede permanecer inactiva.»—EFE.

Un ataque de «Pravda» contra Bevin

LONDRES.—Radio Moscú difundió un artículo de «Pravda» de nuevo y violento ataque a Bevin,

«Por San Antón, la gallina pone» Lo cual compensa algo los daños de la peste aviar.

Este comienzo de invierno—que eso puede decirse que es la transformación atmosférica que estamos percibiendo en estos días—ha sido debida a que actualmente azota los Estados Unidos se ha colado entre Groelandia e Islandia y bajando, bajando de latitud por el Atlántico, nos ha acometido por el Cantábrico. Acaraciéndose en el Golfo de Vizcaya —donde la galema ha producido la muerte de seis pobres pescadores—y acometiendo furiosamente contra el puerto del Musel, en el cual produjo destrozos de importancia.

No es ese viento del noroeste tan frío como el famoso de Siberia de que hablábamos al principio, pero es también bastante frío, y sobre todo, es muy turbulento. Y al chocar con las lenguas de aire tibio de las regiones tropicales del Atlántico, lenguas que ahora ya no alcanzan a las naciones centroeuropeas, sino a nosotros, ha dado origen a estas lluvias, torrenciales en el norte y copiosas o moderadas en el resto de la Península. Llegándose a producir también algunas en Canarias, donde tanta falta estaban haciendo.

May probable es que, en la próxima semana, continúe el tiempo parecido al presente. Pero después puede despejar un poco, y después... ¡ay!, para febrero, haremos trinar en serio con un desplante del famoso y siempre temido aire de las llanuras asiáticas.

Sintonice Radio Madrid

a las 8,30 de la noche y escuchará el primer capítulo de una adaptación radiofónica que le subyugará. Un programa ofrecido bajo los auspicios de

Quita Dolores «KITAL»

El ministerio de Justicia honró a San Raimundo de Peñafort

MADRID.—En el ministerio de Justicia se han celebrado solemnes actos en honor de su Patrono. Primeramente hubo una solemne misa y después se inauguró el Archivo de títulos de grandezas del Reino, en el que los visitantes admiraron numerosos ejemplares, entre los que figuraban la bula de la Santa Cruzada, el acta de designación de heredera de Fernando VII en favor de su hija y otra acta de rectificación de Fernando VII, que dió origen a la guerra carlista.

A esta solemnidad, entre otras muchas personalidades, asistieron el ministro de Justicia y el nuncio de Su Santidad.

Se casan dos viejos de ochenta años que se conocieron hace sesenta

LONDRES.—Entre los matrimonios registrados recientemente en esta capital está el de John (Continúa en 4.ª página)

Se anuncia oficialmente la desvalorización del franco

PARIS.—En una conferencia de prensa, celebrada minutos después de las siete, el ministro de Hacienda francés, René Mayer, ha anunciado la desvalorización del franco a partir del día 26. El tipo de compra de todas las divisas extranjeras aumentará en un 80 por 100, fijándose así el cambio del dólar en 214,392 francos y el de la libra esterlina en 864.

De aquí a pocos días —prosiguió— se establecerá el mercado libre de oro y de algunas «monedas fuertes», que para empezar no serán más que el dólar estadounidense y el escudo portugués. Los exportadores habrán de ceder la mitad de sus divisas al cambio oficial, permitiéndoseles disponer de la otra mitad para el mercado libre. Para adquirir divisas en el mercado libre será necesario valerse de un agente autorizado y disponer de una licencia de importación o de un certificado de divisas. Para la venta de divisas en el mercado libre no habrá limitaciones.

Ediciones extraordinarias de prensa

Los periódicos de la mañana anuncian que el lunes publicarán

ediciones extraordinarias para dar amplios detalles del plan de desvalorización del franco, que esta noche ha de poner en conocimiento del país el ministro de Hacienda, René Mayer. Mientras que una parte de la prensa apoya con calor el plan Mayer, otra lo critica despiadadamente. El diario comunista «L'Humanité» califica el plan de desvalorización como derrota de la soberanía nacional francesa insigniada por Washington.

Lo que opina Blum

León Blum escribe en «La Populaire» que, en su opinión, el plan Mayer para desvalorizar el franco es muy dudoso que haga aumentar considerablemente las exportaciones francesas. «Aun sin tener en cuenta las objeciones británicas, insignificantes hasta ahora—dice el antiguo dirigente socialista—, yo dudo de la eficacia de un mercado libre de dinero, pero ahora que la cosa ya está hecha, haremos todo lo que esté en nuestro poder para salir lo mejor posible de una situación creada con tanta brusquedad.»—EFE.

TEMBLORES DE TIERRA EN FILIPINAS Y EN AMERICA

MANILA.—Los temblores de tierra registrados en el archipiélago se produjeron entre la 1,44 y las 5,52 de la mañana, siendo la

isla de Panay la que más parece haber sufrido. En Jaro, suburbio de Ilo-Ilo capital de dicha isla, han muerto trece personas y resultaron otras nueve heridas de gravedad. Los heridos de menos importancia son numerosos. El número de cesas desarrumbadas llega al centenar, apareciendo en la tierra grandes crateras. La campana de la torre de la catedral cayó a la calle, que estaba llena de gente.—EFE.

El Santo Padre dirigirá mañana un mensaje al mundo

LONDRES.—Según comunican de Roma a la agencia Réuter, en los círculos relacionados con el Vaticano se asegura que el Santo Padre ha decidido dirigir de su puño y letra un mensaje a todos los pueblos del mundo, que será lanzado por radio en transmisión fotográfica, desde Roma, en la mañana del martes, y desde Londres en la tarde del mismo día. Se afirma que Pío XII pedirá al mundo entero que dedique sus energías al logro de la paz y al refinado de la buena voluntad entre los hombres. El mensaje será escrito en inglés.—EFE.

Se registra el temblor en San Francisco

SAN FRANCISCO.—Los sismógrafos de esta ciudad y de Hawaii han registrado un vasto temblor de tierra, ocurrido en algún lugar del Pacífico del Sur, y que tuvo hora y media de duración aproximadamente. Se señala como lugar probable el mar Zúli, al oeste de Filipinas, o en las islas Hébridas.—EFE.

En Méjico

MEJICO.—Esta capital se ha visto sacudida por un temblor de tierra poco después de las cinco de la tarde, hora americana. Los edificios de la parte sur de la capital fueron sacudidos durante unos treinta segundos, pero el fenómeno sísmico no tuvo suficiente intensidad para provocar daños. A las nueve de noche se volvió a hacer sentir otro temblor de sacan intensidad.—EFE.

Clausura del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina

HUELVA.—En el monasterio de Santa María de la Rábida se ha efectuado el acto de clausura del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina, que presidió el vicesecretario de Secciones camarada Valdés. A las once de la mañana llegaron desde Sevilla las 160 camaradas miembros de dicho Consejo, acompañadas de la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera.

La delegada nacional y acompañantes visitaron el campamento del Frente de Juventudes instalado al pie del monumento a Colón. Luego recorrieron las dependencias del convento y oyeron una misa dialogada en la capilla de la Virgen de los Milagros. Seguidamente se celebró el acto de clausura en el patio mudéjar, artísticamente adornado con banderas. En primer lugar, pronunció unas palabras el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Huelva, quien dió la bienvenida a las camaradas del Consejo y exaltó la labor realizada por la Sección Femenina.

A continuación pronunció un discurso el vicesecretario de Secciones, camarada Valdés.

Terminado el discurso, al pie del monumento a Colón, varias camaradas de la Sección Femenina de diversos pueblos de la provincia realizaron una exhibición de danzas y canciones folclóricas de Huelva, que fueron muy aplaudidas.

A continuación, las autoridades y congresistas embarcaron en un remolcador de la Junta de Obras del Puerto, y por la vía se dirigieron a Huelva.

En la Jofatara Provincial del Movimiento, la delegada nacional de la Sección Femenina inauguró una exposición de 75 camastillas, que serán entregadas entre personas humildes de Huelva. Seguidamente, Pilar Primo de Rivera impuso la condecoración de la «Y» de plata a nueve camaradas de distintos pueblos de la provincia.

La Diputación Provincial obsequió a las asambleístas con una medalla conmemorativa de la clausura del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina, en la que figura la zarzuela «Santa María», y a Pilar Primo de Rivera, con una artística miniatura de la zarzuela descubridora.—(Clife).

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes
 Delegación Provincial de Avila
 Junta de Precios

Se hace público para general conocimiento, en cumplimiento de cuanto ordena la Circular número 661 de la Comisaría General de Abastecimientos, publicada en el B. Q. E. número 12, de 12 de los corrientes, que los precios máximos de venta al público de los quesos cuya fabricación está autorizada por Orden del Ministerio de Agricultura de 17 de 12 de 46, incluidos toda clase de gastos y beneficios son los siguientes:

- Quesos elaborados con leche de oveja
 - Manchego fresco, 21'05 pesetas kilogramo.
 - Manchego curado, 25'25.
 - Manchego viejo, 27'30.
 - Villalón fresco (escurrido y salado), 15'50.
 - Villalón curado, 18'15.
 - Burgos fresco (escurrido y salado), 16'75.
 - Burgos curado, 19'70.
 - Cabrales y estilo Roquefort, 28'45.
 - Grant y Peñascosa, 32'60.
- Blandos de costra emmohecida (similares a Brie y Camembert, de leche de vaca), 33'05.
- Quesos fundidos elaborados con leche de oveja
 - Crema de oveja en bloque, 29'90 pesetas kilogramo.
- Quesos elaborados con leche de cabra
 - Queso fresco (escurrido y salado), 17'70 pesetas kilogramo.
 - Queso curado, 18'50.

Los márgenes comerciales antes citados que figuran incluidos en los estados de precios son el 10 y el 20 por 100 para mayoristas y detallistas respectivamente en los quesos curados, y el 12 y 24 por 100 para los quesos frescos, frescos y semicurados por kilogramo neto.

Continúa autorizada la fabricación de quesos elaborados con leche de vaca y mezcla de ésta y oveja, de acuerdo con cuantas ordenes hay establecidas pudiéndose aplicar los mismos márgenes comerciales antes citados.

Así mismo se hace público para general conocimiento y con objeto de evitar confusiones ante la duplicidad de precios para el tocino, establecidos por la Superintendencia, el precio oficial de este artículo cuando sea suministrado por la Delegación de Abastecimientos será el de 14'50 pesetas kilogramo.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Pérdida de un reloj de plata, de bolsillo marca Longines, con las iniciales F. G. enlazadas, desde la casa de la viuda de Demetrio a la estación. Se gratificará espléndidamente a quien lo entregue en casa de la viuda de Demetrio.

Compro molino autorizado para trigo o solamente autorización Herógenes Ramos del Pezo. Jimena Blázquez, 5.—Avila.

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
 (STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS

Ojeada a la prensa extranjera

Los investigadores de la bomba atómica

«Un grupo de investigadores norteamericanos, dedicados especialmente a los problemas de la energía atómica, ha celebrado una especie de Asamblea secreta, presidida por el profesor Albert Einstein, el Príncipe, que ha durado tres días, afirmando que existe la probabilidad de que formulen en breve una declaración pública, en la que propugnen una modificación en la política exterior norteamericana, en lo que se refiere a la bomba atómica.

Recientemente, el mismo grupo, formado por miembros de la Comisión de Emergencia de Investigadores de la Energía Atómica, publicó una declaración en la que se manifestaba la probabilidad de que Rusia pudiera disponer, en breve, de la bomba atómica.

El grupo de Einstein reprochó también al Gobierno de los Estados Unidos por no haber llegado a un acuerdo internacional en cuanto a la fiscalización de la energía atómica, diciendo que tal cosa podía conducir a una guerra atómica capaz de destruir al mundo y a la civilización.

En la última reunión participaban 47 investigadores, habiéndose declarado que una buena parte de las sesiones celebradas en los tres días anteriores, fué dedicada a estudiar el alcance de la reciente declaración del ministro de Negocios Extranjeros Molotov, en el

sentido de que la bomba atómica «ya no constituye un secreto».

A la referida declaración sucedió, una semana después, una importante formación de Praga, cuya exactitud no ha sido posible comprobar, en la que se afirmaba que los rusos habían hecho estallar una bomba atómica de 135 libras, a título experimental.

De ciertas informaciones que han trascendido acerca de lo que se ha tratado en estas reuniones secretas, parece desprenderse que en opinión de algunos miembros del grupo Rusia podrá disponer de la bomba atómica para fines del año 1948, por cuyo motivo se manifiestan favorables a un cambio en la política exterior norteamericana, basada hasta ahora en la idea de que los norteamericanos cuentan con el monopolio de la bomba atómica, por lo menos por espacio de varios años. Se añade que algunos miembros censuraron en duros términos al Mayor General Leslie R. Groves, por su reciente afirmación de que Rusia no podrá producir bomba atómica alguna dentro de los 15 años más próximos.

A todas las reuniones del mencionado grupo ha asistido el profesor Einstein, de cuya famosa teoría de la relatividad deriva el principio de que la materia puede transformarse en energía, estableciendo así la posibilidad de llegar a la elaboración de la bomba atómica.—A. I.

Hay que poner la cruz de Cristo al lado de la bandera nacional, dice el Presidente de Colombia

La Iglesia no persigue otros objetivos políticos que oponerse al materialismo, declara el Primado de Irlanda

BOGOTÁ.—Al pronunciar un discurso ante los graduados de la Escuela de Policía, el Presidente de la República de Colombia manifestó que el culto a Dios garantiza la justicia, la seguridad, lealtad y firmeza en el cumplimiento del deber que todos los agentes de la seguridad del país deben poseer. Después, en el acto de la colocación de la primera piedra de la capilla de la Escuela de Policía, el Presidente declaró que, sin timidez, debe colocarse al lado de la bandera nacional el símbolo cristiano de la cruz, principalmente en estos momentos en que la Humanidad aparece desorientada y sometida a las influencias materialistas.—EFE.

tada y sometida a las influencias materialistas.—EFE.

La Iglesia se opone al materialismo

DUBLIN.—El cardenal primado del Estado libre de Irlanda ha declarado que ya es hora de que deje de acusarse a la Iglesia católica de perseguir determinados objetivos políticos. La Iglesia se opone solamente al materialismo. «Más acertados estarían los hombres de Estado—dijo—si invitaran a Cristo a sus reuniones y se dejaran guiar por el Príncipe de la Paz y siguieran la palabra del Papa».—EFE.

Delegación Provincial de Trabajo

Relación de Títulos y Tarjetas de renovación de Familias Numerosas recibidos en este Organismo

Todos los señores beneficiarios de Familias Numerosas, que se citan, podrán pasarse a recoger su Título o Tarjeta por esta Delegación, cualquier día laborable de 10 a 13 de la mañana.

Títulos recibidos: Cándido del Caso Jiménez.

Tarjetas: José María González Jiménez, Arturo Jimeno Gracia, Jaltán Encinas Pérez, Adrián Jiménez Gutiérrez, Manuel García Fuentes, Manuel González Muñoz, Julián Argar Torollo, José Jesús San Román Colino, Antonio Mateo Pascual, Jesús Sánchez Reyes Matas, Felipe Blázquez Ortega, Domingo Pérez Gallego, Felipe Lorenzo Gacho, Moisés Alonso Maroto, Tomás Pablo Prieto Diloy, Mariano Ramos Nieto, Nemesto Muñoz Nieto, Alicia Varas Izquierdo, Venancio Collado Jiménez, Marcelo Sáez Martín, Nicolás Corral Sánchez, Ildafonso Saachidrián Pastor, Rafael An-

dres Mario, Timoteo Muñoz Muñoz.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garés.

Jefatura Agronómica de Avila

Siembra de garbanzos y barbecheras

Comunicado a esta Jefatura por la Dirección General de Agricultura que el cupo de siembra de garbanzos, para esta provincia en el año actual es el de 11.000 Has., como mínimo, queda vigente para siembra en esta primavera y en los distintos términos municipales las superficies que les fueron señaladas en años anteriores y que con esta fecha les han sido directamente comunicadas a las Juntas.

La superficie asignada procederán las Juntas Agrícolas o las Juntas Sindicales Agropastorales en donde estén constituidas a repartirla entre los agricultores vecinos o forasteros del término municipal, quedando obligadas las mencionadas Juntas a exponer la relación de agricultores por orden

El Jefe del Estado recibe en audiencia a los inspectores de Primera Enseñanza

El ministro de Educación expuso al Caudillo la adhesión de 55.000 maestros españoles

MADRID.—Ayer por la mañana estuvieron en el palacio de El Pardo, siendo recibidos por Su Excelencia el Jefe del Estado, los inspectores e inspectores de Primera Enseñanza, en representación de todos los maestros españoles. Los comisionados, cuyo número se aproximaba a los 200, iban presididos por el ministro de Educación Nacional y por el director general de Primera Enseñanza.

El ministro hizo la presentación al Caudillo de todos los comisionados, a los cuales Su Excelencia estrechó la mano, y seguidamente pronunció unas palabras pomposas de manifiesto al Generalísimo la fervorosa y total adhesión del Magisterio Nacional, integrado por más de 55.000 maestros, que habían hecho llegar a las jefaturas de la Enseñanza un anhelo de elevar al Caudillo esta general y unánime adhesión, simbolizada en unas modestas muestras de los principales trabajos de sus escuelas.

Los escolares —añadió—, que se han reunido durante la semana en Madrid para asistir a diversos actos culturales y estudiar los problemas que afectan a su especialidad, expusieron su deseo, como colofón a estos actos, celebrados en la capital de España, de ser recibidos por el Caudillo para expresar sus sentimientos de lealtad y agradecimiento.

Su Excelencia contestó significando su agradecimiento a los comisionados, cuya labor, como la de todos los maestros españoles, realizó, pues que tienen a su cargo la formación de nuestra juventud, piedra básica del resurgir español. Tras exhortarles a que perseveren con amor y entusiasmo en esta misión que les está confiada

alfabético con el cupo asignado a cada uno de ellos, en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de forma análoga a lo ordenado para superficies de barbechera de trigo y centeno y antes del día 1.º de Febrero.

Respecto a las barbecheras, deberán comenzarse inmediatamente, debiendo estar realizada la segunda labor de arado antes del día 1.º de Mayo.

El Ingeniero jefe, José Pascual.

y destacar la trascendencia de estas reuniones pedagógicas en que el Magisterio español colabora a través de sus organismos naturales en la resolución de los problemas que les afectan y en que están especializados, les aseguró que el Gobierno no olvida los legítimos anhelos de los maestros, a los que se va dando satisfacción en la medida que lo permite la situación de la economía de España.

A continuación se hizo entrega al Caudillo de diversos trabajos realizados por los alumnos de las distintas escuelas españolas, por los que Su Excelencia se interesó vivamente, observando muy complacido este exponente de la diaria e incansable labor del maestro.

Los inspectores de Primera Enseñanza, que salieron altamente complacidos de la visita, hicieron objeto al Caudillo de constantes muestras de su entusiasmo durante la audiencia, que duró largo rato.

Clausura de las sesiones

En la mañana de ayer, en el salón del Consejo de Investigaciones Científicas, se celebró la sesión de clausura de la II Semana de Estudios Pedagógicos y Profesionales de los inspectores de Enseñanza Primaria.

Presidieron el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín; el director general de Primera Enseñanza, don Romualdo de Toledo; el jefe central del Servicio Español del Magisterio, señor Gutiérrez del Castillo; los inspectores general y centrales de Primera Enseñanza y el gobernador civil de Zaragoza, señor Romojaro.

El salón estaba totalmente lleno de inspectores e inspectores de Primera Enseñanza y jerarquías del ministerio de Educación Nacional.

Discurso del ministro de Educación

Comenzó su discurso el señor Ibáñez Martín considerando como plena ejemplar en el orden legislativo, en la que tiene las mayores esperanzas la ley de Enseñanza Primaria; pero afirma que de nada serviría ese decreto orgánico sin una inspección ejemplar. Señala la importancia de la misión de los inspectores y la grave

responsabilidad que a éstos alcanza en su tarea.

En el orden informativo debe estar al día acerca de la marcha de la docencia en el mundo, para lo cual se le darán los medios necesarios.

Recomienda a los inspectores como indispensable un frecuente intercambio de opiniones con un sentido de fraternidad que inspire una convivencia y las relaciones con los demás.

Afirma que el inspector nada conseguirá con su cultura y su simpatía, si no es ante el maestro vivo ejemplo tanto en la vida pública como en la privada.

No pide imposibles; pero sí que se siga un camino de perfección, aproximándose a la verdad; que se enseñe con humildad, como el que no hace nada.

El ministro continúa dictando normas trascendentes para el cumplimiento de la misión profesional de los inspectores en sentido del trato con los maestros, de la vigilancia, de los grandes ideales de la vida.

Se refiere al sentido de hermandad de los españoles, a nuestro Movimiento y a su sentido de justicia, que ha inspirado la legislación social más avanzada del mundo.

Aconseja a todos que ayuden a las tareas científicas y a las culturales, infundiendo los maestros la preocupación por las grandes ideas espirituales y por la elevación del nivel económico para que nuestros chicos aprendan a ser útiles a la Patria.

Determina las directrices más discretas para las relaciones de los inspectores con las autoridades del ámbito en que viven; inteligencia, cordialidad y generosidad.

El ministro terminó recordando una palabra del Apóstol Santiago a los presbíteros éfesos y recomendando a los inspectores «dar a los maestros cultura, amor a la Patria, al Caudillo y a la enseñanza».

El señor Ibáñez Martín fué despedido con vivas muestras de entusiasmo y vítores a España.

OBRERO: Si tu Empresa descuida el cumplimiento de sus deberes respecto al Seguro de Vejez no vaciles en acudir a las Oficinas del Instituto Nacional de Previsión.

SEGURIDAD ECONOMICA

Con la **PÓLIZA CIENTÍFICA DE SEGURIDAD ECONOMICA**

Usted tiene:

- Una reserva para emergencias.
- Un capital o renta, a su elección, para el día que quiera retirarse.
- Fondos para el mantenimiento y educación de sus hijos si usted faltara prematuramente.
- Y otras previsiones indispensables al hombre civilizado y consciente.

Si quiere usted conocerla, sin compromiso ni gasto alguno, solicite nuestro folleto

OCCIDENTE, S.A.
 COMPAÑIA ESPAÑOLA DE SEGUROS
 ALCALÁ, 27 - MADRID

Informes en la Subdirección Provincial. (señor LANCIEGO, Duque de Alba, 14. - AVILA)

Publicidad Almanzor



Salamanca	Avila C. F.
4	1

El Avila no pudo con su enemigo

EL SALAMANCA DEMOSTRO SU MEJOR CLASE

Marcaron Acedo (3), Joseito y Sanz

Bien merecida tiene el Salamanca la destacada situación que ocupa en la tabla clasificatoria, ya que ayer nos demostró poseer un conjunto que puede muy dignamente ascender a Segunda División. Lo más brillante de este once radica en su trío defensivo, ya que si ayer sin Párraga fué una barrera infranqueable, con Párraga debe ser algo muy serio, destacando sobre los veintidós jugadores la labor de Mieza, formidable de colocación y pegada.

La línea media también jugó mucho, pasando a la perfección y practicando exactamente el marcaje, con un Escudero retrasado que no dejó mover a Sauer y unos alas volantes rápidos y eficaces. Donde afluó más el equipo es en la delantera por culpa de sus extremos, demasiado prudentes, pero que compensaron su defecto con velocidad y tuvieron el magnífico complemento de unos interiores excelentes y un centro formidable tanto en la internada como en el remate.

Después de este partido y esta bien ganada victoria felicitamos

Para resultados exactos todos los domingos
CAFE LICEO
PLAZA DE LA VICTORIA, 5.
Teléfono 243

al Salamanca como campeón indiscutible del 6.º grupo y como muy calificado aspirante al paso a la División superior.

No obstante ser el Avila inferior a su rival, línea por línea, esperábamos más de lo que hizo. Pero mientras en el partido jugado en El Galvario nuestro equipo realizó un excelente papel por practicar en la debida forma el marcaje, ayer tarde menospreciaron alegremente al contrario, con una inconsciencia total, y así elementos tan peligrosos como Acedo y Urre, estuvieron toda la tarde sueltos, jugando a sus an-

chas. Por otra parte el Avila no sacó ninguna táctica, y la lección teórica del viernes resultó nula porque o no la aprendieron, o no sirvió para nada o no la quisieron aplicar ya que cada uno jugó como le vino en gana... o como le dejaban.

Además, sabemos hasta la saciedad que por alto el Avila está perdido mientras que su fuerte está en el juego raso, y ayer dieron todas las ventajas al contrario levantando constantemente la pelota... menos en los saques de puerta en que parecía que no podían con ella. Como conjunto

Gabardinas
Trincheras
Canadienses
en
ALMACENES
Siro Gay

nuestro equipo no existió y por líneas, el trío defensivo cumplió, la media navegó y la delantera no apareció, sin saber Sauer desmarcarse, aunque trabajó mucho, los Gallos muy apagados y los extremos nulos a causa del miedo que cogieron a los defensas contrarios.

Pero en fin, la derrota no es para zangarse las vestiduras; lo sería si el vencedor hubiera sido cualquiera de los equipos que rodean o siguen al Avila en la clasificación, pero caer ante un contrario tan fuerte no puede servir sino para lamentar que el Avila no haya podido gastarse los miles de duros que se ha gastado el Salamanca en fichajes, ya que la calidad de un equipo depende de la de sus jugadores; buena prueba la tenemos en Losada, que después de fracasar rotundamente el año pasado con el Avila, con los mismos métodos está llevando —o acompañando— a la Unión de Salamanca camino del ascenso. Y si estas derrotas constituyen lecciones que se aprovechen en el futuro, el daño no será irreparable.

Por haber escogido campo los charros saca el Avila y en el avance inicial, al internarse Gallo, en el área es violenta e innecesariamente cargado por Orduña, sancionándose con un faltísimo penal que el mismo Gallo se encargó de tirar a los puños de Manolé. Con tan desgraciado principio ya no dábanos por nuestra victoria un ardite.

En los primeros quince minutos la iniciativa fué abulesna, aunque sin éxito por la situación retrasada de los Gallo —¿táctica?—, el abuso del juego por el centro y el exceso en apurar la jugada que permitía la intervención de la corpulenta defensa salmantina; su ataque avanzó pocas veces, en una de las cuales Acedo llevó el balón a la red después de señalarlo off side y anulándose el tanto.

Pero pasado el cuarto de hora la media visitante fué entrando en juego y el dominio pasó a los forasteros, que acosaron nuestro marco con insistencia. Y no fué en uno de estos acosos cuando se inauguró el rebote, sino en un golpe franco que sacó Mieza a 60 metros y que fué como un bólide a estrellarse contra el larguero, recogiendo el rebote Joseito y marcando el primer gol a los 25 minutos.

Puesto el balón en juego avanza el Avila y el balón va a Fuentes que tira, tropezando en Gutiérrez y yendo a parar a Urre que sin que nadie le moleste corre veloz la línea y viendo a Acedo solo remite a Carbelo centra perfectamente, empalmado de izquierda en el aire el árbitro salmantino que marca de esta forma un magnífico segundo tanto. Han transcurrido dos minutos desde el gol anterior.

Estos dos tantos desmoralizan al Avila lo que motiva una fuerte



BODAS Y BANQUETES

presión salmantina defendida con barullo por los abulesnes, y lesionándose Suso al chocar contra un poste. En uno de estos llos hay una mano en el área y el penalty lo falla Dámaso, especialista en estos menesteres. Poco después termina el tiempo en el que hay que destacar un gran empalme de Rubichi que sale fuera por milímetros y un golpe franco de Acedo que salió aseitando el larguero.

Al reanudarse el juego saca el Salamanca, Dámaso cede adelantado a Acedo que corre el balón y desde fuera del área larga un tiro raso al ángulo que Carbelo al vé. Y con tres goles en contra el Avi-

la se desmoraliza y el Salamanca se dedica a mantener la ventaja, por lo que el juego desciende de calidad considerablemente.

Los avances abulesnes siguen pecando del mismo defecto de toda la tarde, por lo que no se vé la posibilidad de llegar a la red de Manolé, que por su parte está muy seguro; pero por fin se salva el honor impensadamente en un centro sobre puesta de Sanz en el que Sauer estorbó al portero, llegando el balón a la red a los 18 minutos.

El entusiasmo que este gol despertó en jugadores y aficionados pronto fué apagado por la inmediata arrancada de Urre, otra vez solo, que llegó hasta la línea de gol para hacer el pase retrasado a Acedo, que sin que nadie le marcara facilitó el cuarto gol. Y ya no vimos nada digno de mención como no sea la dureza que se impu-

NOVO

Unica casa en aparatos para alumbrado.

so en el juego y las colisiones cada vez más frecuentes y violentas entre Dámaso y Sanz, Joseito y Qairós y Navarro y Nano, rápidamente cortadas por el árbitro pero inmediatamente reproducidas, más o menos a sus espaldas. En total 4 corners Salamanca por 2 el Avila.

Dirigió la contienda el colegiado madrileño García Martínez; a algunos espectadores les pareció demasiado metódico y ciertamente estuvo tocando el pito frecuentemente, sobre todo en el segundo tiempo, pero es que se propuso evitar el juego duro desde el principio y si no lo consiguió del todo, mantuvo el control del encuentro, que se puso muy difícil. Por lo demás, buen arbitraje con vista en off sides y faltas.

Tarde primaveral después de la nevada matutina; el campo abarrotado es la mayor entrada que se conoce en Avila desde que existe el fútbol; a ello contribuyeron los mil salmantinos aproximadamente que acompañaron a su equipo. Como ambos equipos tenían numerosa hinchada, el clamoreo animando a sus respectivos colores fué continuo y la pasión llegó a provocar algunos inevitables altercados rápidamente reducidos.

U. D. Salamanca. — Manolé;

Oruña, Mieza; Flores, Escudero, Gutiérrez; Nano, Joseito, Acedo, Dámaso, Urre.

Avila.—Carbelo; Suso, Navarro; Sanz, Agustín, Qairós; Fuentes, Gallo, Sauer, Gallo, Rubichi.

Badajoz + 5. Cáceres, + 3. Plus Ultra y Segoviana + 1; Talavera, Tomelloso y Toledo, — 2; Avila y Alcázar — 3; Ferroviaria — 5. Manchego — 7; Chamberí — 8.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Salamanca	17	16	1	0	55	8	33
Batís....	19	10	3	4	37	13	23
Badajoz...	17	10	1	6	50	27	21
Cáceres...	17	9	3	5	43	40	21
Segoviana...	17	8	3	6	42	37	19
Plus Ultra...	17	7	3	7	42	31	17
Talavera...	17	7	2	8	46	48	16
Tomelloso...	17	8	0	9	34	37	16
Avila....	17	7	1	9	39	34	15
Toledo....	17	5	4	8	36	46	14
Ferroviaria	17	5	3	9	25	46	13
Alcázar...	17	5	3	9	26	47	13
Manchego...	17	3	3	11	20	41	9
Chamberí...	17	3	2	12	16	57	8

Positivos y negativos

Salamanca, + 15. Batís, + 7.

Termina la huelga de la industria bávara

MUNICH.—La huelga de la industria bávara, que ha dejado paralizada a ésta por espacio de veinticuatro horas, ha terminado poco después de media noche, según se anuncia oficialmente. Sin embargo, se cree que la industria de Baviera no podrá reanudar su producción total hasta hoy lunes. —EFE.

Material yanqui para Alemania

FRANGFORT.—Usas 850.000 toneladas de material sobrante norteamericano, valorado en unos 1.000 millones de dólares, serán puestas a disposición de la economía alemana, por virtud de un acuerdo firmado por el Consejo Económico bizonal. —EFE.

Cambio de intérpretes

BERLIN.—Los intérpretes alemanes empleados por los rusos en Berlín y en zona de ocupación soviética en Alemania serán sus titulos por intérpretes rusos, como parte de un plan soviético para eliminar a todos los elementos extranjeros de los cargos que ocupan en su zona de ocupación. —EFE.

Aprenda **DIBUJO LINEAL**
POR CORRESPONDENCIA
Título de Delineante
INSTITUTO PATKO
Apnt. 12142 MADRID • POLICITE POLLETO
ELECTRICO QUINERO

Resultados del 6.º grupo

Talavera, 5; Cáceres, 1. Ferroviaria, 1; Tomelloso, 0. Manchego, 1; Segoviana, 1. Chamberí, 1; Toledo, 1. Alcázar, 0; Batís, 0. Badajoz, 3; Plus Ultra, 1.

Aclaración

A ruego de don Pedro Arroyo, la dirección de este DIARIO hace constar que nada tiene que ver dicho señor con el que en nuestras columnas usa el pseudónimo de «El Coista IV».

Antes del partido tome un café bien servido, ¿verdad?

Bar Restaurante PELAVO
antes «Turismo».

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Calle del Tostado, número 7
Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de enero de 1948
Premiado con 25 pesetas, número 275
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 75

En el sorteo celebrado el día 25 de enero de 1948 han resultado premiados los números siguientes
Con 25 pesetas el número 284

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 84

SE VENDE aparato de radio. Caballeros, 1. Peluquería.

EMPRESARIO: Con el Seguro de Vejez prepara el bienestar de los que contribuyen a tus ganancias. De tu diligencia en la afiliación y pago de cuotas depende la eficacia de la Ley que regula ese avance del progreso social en España.

Los usen,
El Diario de Avila



CABALLERO

COGNAC

DECAÑO

El excelentísimo señor Gobernador Civil dió posesión a los nuevos concejales el pasado sábado

Hizo una detenida exposición de los problemas que afectan al Municipio Abulense, estimulando a la Corporación a darlos pronta y acertada solución

A las siete y media de la tarde del sábado celebró sesión extraordinaria la Excm. Corporación Municipal, bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., don Luis Valero Bermejo, incorporándose a las tareas regentías del Concejo los nuevos gestores, cuyos nombres dábamos a conocer en el número anterior de este Diario.

Acompañaban al excelentísimo señor gobernador en la presidencia, el señor alcalde de Avila, don Epifanio Rodríguez Nava; don José Sastre y don Jesús Zurbano, y ocupaban los escaños don Juan Gómez Málaga, don Germán Rivas, don Saturnino Martín, don Celedonio Hernández, don Victoriano Pinedo, don Antonio Guerras, don Teodomiro Díaz, don Enrique Jiménez, don Tomás Montero y don Francisco Moya. El señor teniente de alcalde, don Ricardo González Tablas excusó su asistencia por enfermedad.

El señor secretario, don Cesáreo Sánchez Díaz, leyó el acta de la sesión anterior, que fué aprobada dándose también lectura a las comunicaciones de aceptación por el Gobierno Civil de las peticiones de cese de los concejales salientes y nombramiento de nuevos ediles, y seguidamente hizo uso de la palabra el excelentísimo señor gobernador civil.

Discurso del señor gobernador

Expresó nuestra primera autoridad provincial su gratitud a los concejales salientes por sus servicios, dirigiendo un saludo cordial a los nuevos, que vienen a la Corporación Municipal impulsados por un noble espíritu de trabajo. Demostró asimismo su satisfacción por la gestión que el Excelentísimo Ayuntamiento desarrolla, labor reconocida, pese a los ditigatos que ocasiona sobre todo en cuanto se refiere a la recaudación de ingresos. Señala que dicha labor ha de ser continuada con afán de servicio y característico modo de cortesía respecto a todo ciudadano.

Problemas abulenses

Pasa a examinar los problemas que el Ayuntamiento tiene planteados en este periodo de creci-

miento de nuestra ciudad. La Audiencia Provincial, pendiente de inauguración, cesión de solares al Ministerio de Educación Nacional para la construcción del Instituto Nacional de Enseñanza Media, construcción de la Casa de Correos en el antiguo Palacio de Rey Niño, nuevo edificio cuyo proyecto de fachada está pendiente de aprobación por la Comisión de Monumentos; edificios de la Obra Nacional de Ciegos, del Colegio de Huérfanos de Correos, de la Estación de Autobuses, de la Casa de Observación de Memores, etc. Como se ve se ha agudado el criterio, en la consecución de cosas que señalen el progreso de Avila, de que las instituciones futuras que se alberguen en nuestra capital no alteren su ambiente.

Señaló el señor gobernador la necesidad de viviendas, para cuya construcción se han de dar las máximas facilidades como se viene haciendo, sin que por esto se haya de caer en el aspecto panorámico abulense: no se deben destrozar perspectivas. Detalló el número de grupos de viviendas que actualmente se construyen y los que están en proyecto, que hará elevarse el número de las mismas a novecientos cincuenta en total, refiriéndose también a la urbanización de la zona del nuevo Seminario en la cual han de construirse algunos de estos grupos. Y finalmente, a este respecto de expansión urbana destacó el proyecto de embellecimiento y conservación de la ciudad que debe llevarse a cabo con motivo principalmente del Centenario de Isabel «la Católica», que celebraremos en 1951. La ocasión del Centenario ha de aprovecharse, siquiera sea para dejar un estudio de lo que Avila necesita y no solamente unas páginas conmemorativas del mismo, mejor o peor redactadas en EL DIARIO DE AVILA. Hay obras que deben propugnarse para el embellecimiento y conservación de la ciudad, como las de demolición de las casas adosadas a la muralla en la calle de San Segundo, continuar las obras de desescombro de terraplenes en la parte norte de la misma muralla, obras relativas a la conducción de cables eléctricos, etc.

Estimuló a redactar un proyecto

y conclusiones sobre este particular de crecimiento de la población embellecimiento y conservación, que aunque actualmente no se realice de momento, quedará en pie a fin de que en su futuro desarrollo haya «una postura oficial» y criterio de continuidad.

El verano, problema local

Hizo alusión también en su discurso a la cuestión de construcciones escolares, y finalmente se refirió al verano de Avila, diciendo que se debe señalar una zona de verano, habiéndose pensado en las Hervencias Bajas, siendo este un problema que el Ayuntamiento debe tomar en consideración, yendo incluso a la expropiación de la zona y fomentando la iniciativa privada en lo relativo a «aspectáculos».

Finalmente, habló de la presencia del Ayuntamiento en el problema de la alimentación, caminando impresiones sobre asuntos tan trascendentales como el de instalación de Colegios de Enseñanza Media, regidos por religiosos o sacerdotes seculares, y se habló también de

La Plaza de Toros

El Gobierno Civil no se opone a la construcción del coso taurino en Avila, pero estima, como es natural, la mayor importancia de los problemas de la ciudad mencionados. El discurso de nuestra primera autoridad provincial había terminado, pero se habló en la sesión de la aspiración de nuestros «Goletas», estimándose sus razones, así como los estímulos, ofrecimientos, etc. que hay sobre este particular. El plan de la Alcaldía es económicamente favorable y fácil de realizar.

De fútbol también se trató con el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., que tanto impulso ha dado a la construcción del magnífico campo municipal de deportes. El señor alcalde pidió que el Gobierno Civil terminara la construcción del graderío y el Ayuntamiento construyera las instalaciones higiénicas y un frontón de pelota, pues que debe atenderse a este deporte tan típicamente español.

Y a las nueve de la noche se dió por terminada la sesión extraordinaria, acompañando las autoridades locales abulenses a nuestra primera autoridad provincial hasta la salida del Palacio del Concejo, y pasando después a nombrar las comisiones en sesión ordinaria.

Comisiones y Delegaciones

Alcalde presidente, don Epifanio Rodríguez Nava.

Primer teniente alcalde, don José Sastre González; segundo, don Ricardo González-Tablas López; tercero, don Juan Gómez Málaga; cuarto, don Antonio Guerras Garrido.

Comisión de Gobierno.—Señor alcalde y teniente de alcalde; secretario, el de la Corporación.

Comisión de Hacienda.—Presidente, don José Sastre González; vocales, don Ricardo González-Tablas López, don Teodomiro Díaz Núñez y don Tomás Montero Cuervo; secretario, señor interventor.

Comisión de Obras e Incendios. Presidente, don Antonio Guerras Garrido; vocales, don Celedonio

Hernández y don Germán Rivas Gómez; secretario, señor aparcador.

Comisión de Beneficencia.—Presidente, don Juan Gómez Málaga; vocales, don Saturnino Martín Mayorga y don Carlos Prieto del Olmo; secretario, el oficial primero.

Comisión de Policía Urbana, Alumbrado, Ferias y Mercados y Matadero.—Presidente, don Ricardo González-Tablas López; vocales, don Victoriano Pinedo Ubeda y don Antonio Guerras Garrido; secretario, el oficial mayor.

Jardines.—Presidente, don Enrique Jiménez Vaquero; vocales, don Antonio Guerras Garrido y don Germán Rivas Gómez; secretario, el oficial mayor.

Instrucción Pública.—Presidente, don Juan Gómez Málaga; vocales, don Saturnino Martín Mayorga y don Tomás Montero Cuervo; secretario, el oficial primero.

Stadico y Firma de Inscripciones.—Don Enrique Jiménez Vaquero.

Representación en el Asocio.—Señor alcalde presidente y don Victoriano Pinedo Ubeda.

Delegado de la Banda de Música.—Don Enrique Jiménez Vaquero.

Delegado de Tráfico.—Don Antonio Guerras Garrido.

Junta Municipal de Primera Enseñanza.—Don Juan Gómez Málaga.

Comedor de Caridad.—Don Saturnino Martín Mayorga.

Junta Pericial.—Don Celedonio Hernández Díaz.

Junta Consultiva de Espectáculos.—Don Saturnino Martín Mayorga.

Junta de Acuartelamiento.—Don Enrique Jiménez Vaquero.

Patronato de Formación Profesional.—Señor alcalde presidente.

Delegado del Servicio de Aguas.—Don Teodomiro Díaz Núñez.

Delegado de la Junta de Avila F. C.—Don Antonio Guerras Garrido.

Comisión Especial de Abastos.—Presidente, don Ricardo González-Tablas López; vocales, don Victoriano Pinedo Ubeda, don Carlos Prieto del Olmo, don Celedonio Hernández Díaz, y don Tomás Montero Cuervo.

Dr. José Bello González

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas. Consulta: A la una y de 5 a 7 Avenida de José Antonio núm. 19

Servicio Nacional del Trigo

Se hace público para general conocimiento que los precios aprobados por la superioridad y que regirán para las harinas en esta provincia durante el próximo mes de febrero, son los que a continuación se expresan:

Harinas abastecimientos

Trigo. Harina del 90 %, de rendimiento, 240,82 pesetas en Qm. Centeno. Harina del 80 %, 235,30 y Cebada. Harina del 60 %, 133,23

Harinas Cartillas Fábrica

Trigo, 114,15. Centeno, 107,80. El jefe provincial, Luis Aragnones.

Inauguración de un Albergue del Frente de Juventudes

En la Avenida de Portugal, número 35, fué inaugurado ayer un Albergue del Frente de Juventudes. Las instalaciones son perfectamente adecuadas al fin que se las destina: camas, comedor, salón de estudio, etc. Servirá este Albergue para internado de los becarios de la Provincia, que cursan estudios en la Escuela Elemental del Trabajo.

Al acto inaugural asistieron con el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de FET y de las JONS, el alcalde de Avila,

los delegados provinciales de la C. N. S. y Frente de Juventudes; director de la Escuela Elemental del Trabajo y secretario de la misma; ingeniero de Industria don Julio Rodríguez, y don Isidro Muñoz, en representación de la Cámara de Industria y Comercio, así como los asesores y Mandos del Frente de Juventudes.

Don Gregorio Coronado, capellán del Frente de Juventudes bendijo los locales, del Albergue, que declaró inaugurados nuestra primera autoridad provincial.

Una preciosa alfombra para la Capilla de la Santa

La Jefatura Provincial de FET y de las JONS ha hecho a la Capilla de Santa Teresa de Jesús, en la Iglesia de la Santa el magnífico regalo de una alfombra que cubre el piso en toda su extensión. Es de tono grisáceo y lleva en el centro el escudo de la Orden Carmelitana.

Para entregarla, estuvo en la iglesia de Santa Teresa el excelentísimo señor gobernador civil y jefe Provincial de FET y de las JONS, acompañado de varias jerarquías, recibiendo el regalo, el reverendo padre prior de la Comunidad de Carmelitas Descalzas fray Anselmo de la Virgen del Carmen, con los reverendos padres Eufasio y Lorenzo CC. DD., y varios directivos del Real Patronato de la Santa. El asesor religioso de FET y de las JONS, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo dirigió el rezo de una devota oración de crecimiento.

C. N. S.

Sindicato Provincial de Ganadería

JUNTA DE GANADEROS ANUNCIOS DE SUBASTAS

El próximo día 29 de los corrientes, a las doce de la mañana, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería la subasta de los cueros del ganado vacuno y pieles del ganado lanar que se sacrifique en el Matadero Municipal de esta capital durante la primera quincena del mes de febrero, con arreglo al pliego de condiciones que expuesto al público obra en estas oficinas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El secretario de la Junta.

El próximo día 29 de los corrientes, a las doce y media de la mañana, tendrá lugar en las oficinas de este Sindicato Provincial de Ganadería la subasta del ganado vacuno y lanar cuyo sacrificio se considere necesario realizar para el abastecimiento de esta capital durante la primera quincena del mes de febrero.

En estas oficinas y a disposición del público se encuentra expuesto el pliego de condiciones con arreglo al cual se celebrará esta subasta.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Avila, 26 de enero de 1948.

El secretario de la Junta

Aniversarios

Se ha cumplido aniversario del fallecimiento de don Juan de la Puente y de don Jovita González Novo, por cuyo eterno descanso se aplican sufragios estos días en varios templos. Removamos nuestro testimonio de pésame a los respectivos familiares.

SE VENDEN varias estanterías con puertas de cristales. Isaac Peral, 11 (Tienda).

SEA USTED EL DIARIO DE AVILA

Rafael Gómez Montero, ha sido nombrado redactor de Radio S. E. U.

Ha sido nombrado redactor de la emisora de onda corta E. D. V. - 10 Radio S. E. U., nuestro querido y culto colaborador, Rafael Gómez Montero.

Desearnos al joven periodista muchos éxitos en su nuevo destino y le auguramos un rotundo triunfo en su labor, dentro del periodismo radiofónico de esta emisora nacional. Ehorabuen.

Sociedad Filarmónica Abulense

El concierto del sábado

La soprano Blanca Martínez Soane y el pianista Alfredo Romero

Nuestra Sociedad musical nos ha proporcionado la ocasión de escuchar en el escenario del Teatro Principal a otro nuevo valor de esta joven generación pródiga en figuras de positivo mérito. La soprano B. Martínez Soane posee una suave voz, sin estridencia alguna en toda su textura de la que le permite sacar el máximo partido una vocalización clara, pulcritud interpretativa, perfecta afinación, gran flexibilidad, esto es, una escuela depurada al servicio de un gusto exquisito y de una dulce voz; reunión de cualidades que aseguran un creciente interés a todas las versiones, a través de una primera parte del género operístico, obras todas ellas deliciosas: una segunda parte dedicada al lied alemán, en la que destacaba, entre obras inmortales, una canción de Böhm y una parte final, de música española en la que, incluso la «propina» todo era de José María Franco. Sin que queramos restar mérito a este compositor hemos de hacer notar que hubiera ganado mucho el programa si hubiera figurado también en esta parte algún otro autor español.

Alfredo Romero puso toda la inteligencia y discreción que sabe prestar a sus colaboraciones y el público, muy escaso por cierto, logró mostrar a los artistas la satisfacción que le produjo la interpretación de cada una de las obras de tan selecta audición. A. M. A.

(Viene de 1.ª página)

Stevenson, de ochenta y dos años, con Agnes Crocks, de ochenta. Los recién casados se conocieron hace sesenta años. De su primer matrimonio ella tuvo 18 hijos y actualmente cuenta con 35 nietos y 16 biznietos.—EFE.

30.000 cajas de naranjas para la Argentina

VALENCIA.—Ha salido de este puerto el buque frutero «Río de San Juan» perteneciente a la flota mercante argentina, dotado de espléndidas cámaras frigoríficas, y que llegó ayer para cargar 30.000 cajas de naranjas que pertenecen a la variedad «sangre doble fina».

Las cajas irán acondicionadas a una temperatura constante de cuatro grados sobre cero, con lo que llegarán sin daño, a pesar del calor que reina en la Argentina. Este barco cargará también 4.000 cajas de naranjas murcianas en el puerto de Cartagena.—(Cifra).

PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR

Don Nemesio Regalado García DEL COMERCIO

Falleció el día 27 de enero de 1947.

A LOS 57 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña María Sánchez Bravo; hija Carolina; hermana, doña Ángela; hermanos políticos doña Felicitana Jiménez (Viuda de don José Regalado), doña Encarna, don Felicitiano, don Andrés, doña Amelia y don Wlnefrido Sánchez; don Mariano Gil (De la R. E. N. F. E.) doña Sofía García, doña Cándida Serrano, don David Martín, doña Beatriz Bermejo y doña Leonides Martín; sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por su alma.

El funeral que se celebre mañana, día 27, a las nueve de la misma, en la iglesia parroquial de San Juan, será aplicado por el eterno descanso de su alma.